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1. Trouver le périmétre du triangle ABC formé par les 3 coordonnées suivantes : A(1,3),
B(5,14), C(7,18).
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2. Trouver le point milieu entre les trois cotés du triangle ABC au numéro 1.
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3. Marc fait du vélo. Il part du point A et veut se rendre au point B. Au —37 du trajet en

kilométre, il prend une pause. Quelle est la coordonnée a ce point? Quelle distance a-t-il
parcourue jusqu’a ce moment? Quelle distance lui reste-t-il & franchir? (arrondir au

tidmns)
centiéme (a«w”\ _ 3:’
~ B(27, 40) 9
7oA v
{avwce = (‘L\ \fl\\
A1) \'E &:’&\'Mcﬂ LR E T S
{\\J\ . Ar x
’L (s MCL f‘_" 33/\ \'QM

www.sylvainlacroix.ca

G-2¢



